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Дослідження модераторної ролі якості регулювання у взаємозв'язку між глибиною, 

доступністю й ефективністю фінансових установ та енергоємністю в країнах – членах Ради 

співробітництва арабських держав Перської затоки 

Фінансові установи можуть відігравати вирішальну роль у підвищенні енергоефективності, сприяючи 

інвестиціям у енергозберігаючі технології та інфраструктуру відповідно до Цілей сталого розвитку. Мета цього 

дослідження – вивчити вплив глибини, доступу та ефективності фінансових установ на енергоємність у країнах 

– членах Ради співробітництва арабських держав Перської затоки (РСАДПЗ) за період 2000–2021 років у рамках 

екологічної кривої Кузнеця (EKК). Щоб додати аналізу новизни, модераторна роль якості регулювання 

перевіряється у взаємозв'язку між глибиною, доступом, ефективністю та енергоємністю. З огляду на фінансову, 

економічну та інституційну взаємопов'язаність країн РСАДПЗ використовуються панельні економетричні 

методи другого покоління, такі як тести на одиничні корені для перевірки перехресної залежності, коінтеграція 

та авторегресійний розподілений лаг. Результати підтверджують довгострокову валідність EKК у всіх моделях. 

У короткостроковій перспективі EKК підтримується лише в моделі глибини. Доступ і глибина не впливають 

безпосередньо на енергоємність ні в короткостроковій, ні в довгостроковій перспективі, однак якість 

регулювання значно пом'якшила ці зв'язки з довгостроковими коефіцієнтами –0,096 (глибина) та –0,063 

(доступ). Встановлено, що ефективність знижує енергоємність з довгостроковим коефіцієнтом –0,109, і цей 

ефект також пом'якшується кращою якістю регулювання з довгостроковим коефіцієнтом –0,087. Однак, 

ефективність і її взаємодія з якістю регулювання не мають суттєвого впливу на енергоємність у 

короткостроковій перспективі. Результати показують, що якість регулювання безпосередньо та послідовно 

знижує енергоємність у всіх моделях. Ці результати підкреслюють необхідність удосконалення фінансових 

установ і регулювання для досягнення енергоефективності в країнах – членах Ради співробітництва арабських 

держав Перської затоки. 
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